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3.6 Mencermati petunjuk dan 

isi teks formulir 

(pendaftaran, kartu 

anggota, pengiriman uang 

melalui bank/kantor pos, 

daftar riwayat hidup, dsb.) 

4.6 Mengisi teks formulir 

(pendaftaran, kartu 

anggota, pengiriman uang 

melalui bank/kantor pos, 

daftar riwayat hidup, dll.) 

sesuai petunjuk 

pengisiannya. 

Bahasa Indonesia 

 
3.1 Memahami reklame. 

4.1 Membuat reklame. 

SBdP 

Pembelajaran 

1 
 

 

 

1.3 Mensyukuri keberagaman 

sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat 

sebagai anugerah Tuhan 

Yang Maha Esa dalam 

konteks Bhinneka Tunggal 

Ika. 

2.3 Bersikap toleran dalam 

keberagaman sosial, 

budaya, dan ekonomi 

masyarakat dalam konteks 

Bhinneka Tunggal Ika.  

3.3 Menelaah keberagaman 

sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat. 

4.3 Mengampanyekan manfaat 

keanekaragaman sosial, 

budaya, dan ekonomi. 

PPKn 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING) 

 

Satuan pendidikan  : SD Negeri Karangmalang 01 

Kelas / semester  : VI (Enam) / 1 

Tema   : 5. Wirausaha 

Sub Tema  : 2. Usaha di Sekitarku 

Pembelajaran  : 2 (SBdP, PPKn, Bahasa Indonesia) 

Alokasi waktu : 1 Hari  (6JP x 35 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Dengan mengamati tayangan slide powerpoin, siswa mampu menyimpulkan ciri-ciri poster secara 

tepat. 

2. Dengan mengamati tayangan slide powerpoin, siswa mampu membuat rancangan poster 

berdasarkan ciri-cirinya secara tepat. 

3. Dengan berdiskusi, siswa mampu menguraikan berbagai contoh manfaat keberagaman wirausaha 

dalam kehidupan sehari-hari secara tepat. 

4. Dengan berdiskusi, siswa mampu mempresentasikan contoh manfaat keberagaman wirausaha 

dalam kehidupan sehari-hari secara terperinci.  

5. Dengan mengamati tayangan slide powerpoin, siswa mampu memerinci komponen, tujuan, dan 

manfaat teks formulir dalam kehidupan sehari-hari secara benar. 

6. Dengan mengamati tayangan slide powerpoin, siswa mampu membuat hasil pengamatan tentang 

komponen, tujuan, dan manfaat teks formulir dalam kehidupan sehari-hari secara benar. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

PENDAHULUAN  

1. Mengucapkan salam dan menanyakan kabar siswa. 

2. Guru mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing.  

3. Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa 

kerapihan pakaian. 

4. Siswa diminta menyanyikan lagu “Indonesia Raya” dan “Mars PPK”.  

5. Tanya jawab dengan siswa tentang  usaha di sekitar sekolah 

6. Menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tentang ”Usaha di Sekitarku. 

Pembelajaran 2”. 

 

KEGIATAN INTI  

1. Siswa mengamati materi tentang poster melalui slide powerpoin. 

2. Guru memberi penjelasan langkah-langkah pembuatan poster melalui video yang 

ditayangkan pada slide powerpoin. 

3. Setelah memahami setiap langkah dengan baik, guru meminta siswa merancang 

poster menggunakan tangan. 

4. Siswa diminta menuliskan rencana mereka terlebih dahulu pada kolom yang tersedia 

di buku. 

5. Siswa diminta mendiskusikan rencana yang telah mereka buat secara berkelompok. 

6. Siswa diminta menerima saran dari teman-teman mereka agar poster tersebut lebih 

menarik. 

7. Siswa diminta mengerjakn LKPD 1 (Membuat Rancangan poster) 

8. Menayangkan penjelasan dan manfaat tentang keberagaman ekonomi masyarakat 

yang ada di sekitar sekolah dalam slide powerpoint. 

9. Menayangkan gambar contoh- contoh keberagaman ekonomi masyarakat yang ada 

di sekitar sekolah dalam slide powerpoint. 

10. Secara berkelompok siswa membuat laporan tentang jenis usaha yang ada di sekitar 

lingkungan sekolah dalam kehidupan sehari- hari 

11. Mengerjakan LKPD 2 (Jenis usaha di sekitar lingkungan sekolah). 

12. Menayangkan materi tentang daftar riwayat hidup dalam slide powerpoin. 

13. Siswa diminta memerhatikan petunjuk pengisian Daftar Riwayat Hidup yang 

terdapat dalam buku siswa 

14. Guru menayangkan contoh daftar Riwayat Hidup dalam slide powerpoin. 

15. Siswa diminta mengerjakan LKPD 3 (Membuat Daftar Riwayat Hidup Siswa) 



16. Siswa mengerjakan LKPD  secara berkelompok.  

17. Siswa mempresentasikan hasil diskusi dan kelompok lain menanggapi.  

18. Guru memberikan konfirmasi terhadap hasil pekerjaan dan presentasi dari siswa 

19. Selanjutnya guru memberi penghargaan kepada kelompok yang mendapatkan skor 

rata-rata tertinggi. 

PENUTUP  

1. Siswa bersama guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran.  

2. Mengerjakan soal evalusi. 

3. Memberikan motivasi dalam belajar dan menutup pembelajaran dengan doa.  

 

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

Muatan 

Pelajaran 
Ranah Jenis Teknik Bentuk 

SBdP Kognitif tertulis Tes Pilihan ganda dan uraian  

Ketrampilan Penilaian kinerja Non tes Rubrik penilaian kinerja. 

PPKn Kognitif tertulis Tes  Pilihan ganda dan uraian 

Keterampilan  Penilaian kinerja Observasi  Rubrik penilaian kinerja. 

Bahasa 

Indonesia 

Kognitif Tes Tertulis  Pilihan ganda dan uraian 

Keterampilan  Penilaian produk Observasi Rubrik penilaian kroduk 
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